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EMREHAN HALICI
OTOBUS YOLCULARI
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Bir otobiiste 14 evili gift var. Bu 14 giftin 8'i go-
Asagidaki sayilar belli bir kurala gore U gruba  cuksuz, 6'sl ise beraberinde 3'er gocuk getirmisler.

ayriimistir. Sofrle beraber otobiiste 31 kisi bulunduguna gé-
Birinci Grup : 0,3, 86,8, 9,..... re, geliskili gérillen bu durumu agiklayn.
Ikinci Grup  : 1, 4,7, 11, 14,.....
Ugtincd Grup : 2, 5, 10,12, 13,..... B|L|M 1OPLANT|S|

Bu durumda 15 sayist hangi gruba girer?

SEKIZ TUGLA

= Tlrkiye'nin birgok tniversitesinden bilim adam-
larinin katildigi bir toplanti yapilacaktir, Salt cogun-
lugu Istanbullular olusturdugu igin bu sehrin bilim
adamlari toplantiy! Istanbul'da yapmak istemektedir-
ler. Oysa diger bilim adamlar sehir dagiimini g6z
onine alarak bir ortalama bulunmasi ve buna gore
daha merkezde bir sehirde toplaniimasini dnermek-
tedirler. Toplant maliyetini dlisiik tutmak amaciyla,
Ayni gorlintiye sahip 8 tugladan 7'sinin agirh@r  bilim adamlarinin katedecedi toplam mesafeyi en aza
ayni, birinin ise biraz daha fazladir. Bir denge tera-  indirmek istendigine gére hangi grup hakldir?
zisi kullanarak sadece 2 tartida agir olan tuglayi na-

sil bulursunuz? (Dasinme Kutusu'nun cevaplari 48, savfadadir.)
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